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働いてよし＆暮らしてよし むらやまの企業  

株式会社ハイテックシステム 
 

山形市にある株式会社ハイテックシステムの佐藤萌笑さんを取材しました！ 

佐藤さんは山形県庄内町出身で、2022 年に入社しました。 

現在は経営企画グループ企画チームで勤務しています。 

 

 

 

 

 

（１）仕事内容編 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――現在の仕事内容を教えてください。 

 

 

弊社は IT 企業ですが、私の業務は直接 IT に関わるものではありません。デザイナーと

して、社内ブランディング、広報、イベント企画、運営などのクリエイティブな仕事をし

ています。社内ブランディングの一環として、チラシや社員証のデザインなどもしていま

す。 
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―――佐藤さんが提案して、採用されたデザインはありますか。 

 

 

 

入社１年目に、弊社 30 周年記念式典のための周年記

念ロゴ制作を任され、それが採用されました。 

他にもロゴでいうと、ハイテックシステムのグループ

会社（株式会社蛍星）の企業ロゴを作りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――ホームページにあるイベントレポートを拝見すると、「サイバーセキュリティ×サウ

ナ」※のようないろいろな企画をやっていました。そのような活動も企画されているので

すか。 

 

私は経営企画グループに属しているのですが、経営企画グループが中心となって、その

ようなイベントの企画運営をする業務も行っています。 
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※「2024 年 6 月 20 日 Cyber Security サウナ Japan Roadshow in 西川町」 

https://www.hightech.co.jp/event/blog20240621.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――今後はどのようなイベントの企画運営をしたいと考えているのでしょうか。 

 

 

弊社には４つのドメインがあって、メイン事業であるサイバーセキュリティ・ネットワ

ーク事業は、「TSOC（Total Security Operation Center）」という独自のセキュリティブラ

ンドを持っています。その情報発信や販売促進のためのセミナーが主になってくると思い

ます。サイバー攻撃やサイバーセキュリティに関するセミナーを、まずは県内四地域で開

催したいと考えています。 

他にも社内イベントも企画していて、８月末には感謝祭という、弊社の家族とお取引

様、協力会社の方々をお迎えしてのビアパーティーを開催します。社内的なつながりも大

切にしたいという気持ちもあって、この感謝祭も計画しています。絶賛準備中です！！

（取材時）。 
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実際に開催された感謝祭    

 

 

 

 

 

 

 

 

―――仕事でやりがいを感じたことはありますか。 

 

 

 

グループ会社（株式会社蛍星）のロゴを作った時です。それまで企業のロゴを作ったこ

とがなかったため、「私でいいのか」というプレッシャーがあったんですが、それを提出し

たところ、すごく喜んでもらえました。そのロゴがＴシャツや看板で使われるときにお礼

の言葉をもらって、涙が出そうなくらいうれしかったです。 
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（２）職場編   

 

 

 

 

 

 

 

 

―――ご出身の大学は美術系ですが、学んでいたことを活かして仕事したいと考えていた

のでしょうか。 

 

 

そうですね。大学ではデザイン系の分野を学んでいたので、それが活かせる、かつ地元

である山形で働けたらいいなという希望がありました。 

 

 

 

 

 

―――デザインはいろいろな方面での仕事があると思うのですが、なぜ IT 業界を選んだの

ですか。 

 

 

業種にはこだわりがなく、職種が「デザイナー」という仕事を探していました。実は IT

関係は全然みていなかったのですが、「デザイナー職を募集しているじゃん！」と気づい

て、この業界に飛び込んだ感じです（笑）。 
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―――ハイテックシステムを最初に知ったきっかけはなんですか。 

 

 

 

最初に知ったきっかけは、合同会社説明会でした。就活当時はコロナということもあ

り、すべてリモートでした。せっかくリモートなら自分があまり興味のないところもみて

みようかなと思い、たまたまハイテックシステムを見つけました。 

 

 

 

―――見つけたときに、特に惹かれたポイントはありますか。 

 

 

 

デザイナーをデザイナーとして雇ってくれることですね。それに、社内の雰囲気として

人とのつながりを大事にしています。IT 企業は堅いイメージだったのですが、とても朗ら

かな印象で、そのようなところが面白いと思って興味を持ちました。 

 

 

 

―――ご出身は山形、大学は新潟ですので、山形に戻ってきたという形ですが、もっと都会

で働きたいとは思いませんでしたか。 

 

 

考えていなかったわけではありませんが、山形に戻りたいというのが最優先にありました。

友人がみんな東京に行くこともあって、私も行こうかなと思いましたが、東京はちょっとこ

わい印象がありましたし、山形の方がいいかなと思いました。 
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―――IT 企業というと、イメージとして「すごく忙しい、家に帰れない」と思ってしまう

のですが、実際はどうなのでしょうか。 

 

 

毎日定時退社を目標としていて、特に毎週水曜日は定時退社目標日になっています。プ

ライベートも充実させてほしいという会社の方針もありますので、なるべくみんな早く帰

ろうと呼びかけをしています。17 時 30 分が定時で、18 時には全員が帰るようになってい

るのですが、案件やお客様都合によっては残業して作業することもあります。 

残業時間については会社の目標値がありますので、それを達成するために、みんなで調

整しながら、仕事が誰かに偏らないよう平準化することをグループやチームで取り組んで

います。今期は特に残業がないよう取り組んでいます。 

 

 

 

―――福利厚生に関することでの魅力があれば教えてください。 

 

 

有給休暇の他にも特別休暇があって、誕生日休暇や結婚記念日休暇、ボランティア休暇

などのちょっと変わった休暇があります。誕生日休暇は、誕生日の前後一週間でとれるも

ので、誕生日プレゼントまでもらえるのでうれしかったですね。 

リフレッシュ休暇というものもあり、別名が連続 9 日間休暇と言われています。弊社は
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土日が休みの会社なので、平日に５日間休みをとってもらうと前後の土日含めると最大で

9 日間の連続休暇になります。これは家族のために使う方もいますね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――休暇をしっかりとれる雰囲気はありますか。 

 

 

 

私も学生の時は休暇がとりにくいイメージがあったのですが、実際はすごくとりやすく

て、軽い感じで取れます（笑）。業務の状況と相談しながら、皆さん、わりととっている感

じです。 

 

 

 

―――ハイテックシステムの魅力や特筆すべきポイントがあればお聞きしたいです。 

 

 

 

弊社は、特にサイバーセキュリティ・ネットワーク事業に注力していて、今後もサイバ

ーセキュリティに関するサービスの需要が高まり、市場規模も大きくなっていくことが強

みだと考えます。 

社員の人柄や社員同士の距離感に関しては、和気あいあいとした雰囲気があって、社外
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の方にも「団結力がある」と言っていただけるので、社外からもそういう印象があるのだ

なと感じます。 

なぜ団結しているかに関しては、弊社では大事にしている価値観があって、人は心が一

番大事ということをベースに人材育成をしているからです。社員同士の心を団結させ、心

のベクトルを合わせるようにしているため、和気あいあいとした団結力のある雰囲気にな

っているのではないかと考えています。そこは大事にしているポイントです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）ある日の過ごし方編   

 

●8：30【朝礼・掃除】 

社員全員でそれぞれ 15 分行います。 

「社員の心のベクトルを合わせる朝礼」と「心を磨く掃除」は特に大切にしている心を育て

る取り組みです。 
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●9：00【チームミーティング】 

経営計画書の読み合わせ、業務の進捗やスケジュール確認を行

います。 

 

 

●9：30【採用 Instagramの運営】 

投稿の企画・撮影・編集・投稿などを行います。 

社員や社内の雰囲気、採用に関する情報を発信中です。 

ぜひアカウントを覗きに来てみてください！ 

 

 

●12：00【お昼休憩】 

会社で注文できる宅配弁当を利用しています。安

くて美味しい！ 

 

 

●13：00【イベント会議】 

社内で企画・運営を行うイベントの打ち合わせを行います。 

 

 

●15：00【チラシ作成】 

自社で開催するイベントやサービスのチラシを Illustrator

で作成します。 

 

 

●17：30【退勤】 

1 日の振り返りを行い退社します。 
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（４）むらやまでの暮らし編   

 

 

 

 

 

―――現在山形市で暮らしていて、特に山形のこういうところが良いと思うことを教えて

ください。 

 

 

 

食べ物や自然がたくさんあることがいいと思います。生まれ育った庄内にも自然がたく

さんあり、そういう環境で育ったため、都会の感じが苦手な面もあります。 

 

 

 

―――食べ物だと特にこれが好きとか、自然だと自分のおすすめの場所はありますか。 
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山形市に来て、夏に冷たい肉そばを食べて感動しました！あ

と、芋煮も「牛肉いいじゃん！」って思いました（笑）。 

場所では、カフェめぐりが好きで山形市のカフェを巡ってい

ます。大石田町の廃校をリノベーションしたカフェも好きで

す。健康的な食事をとれますので。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――平日の帰宅してからの過ごし方、土日の過ごし方について教えてください。 

 

 

平日の過ごし方はあまり面白くもないですが…スーパーでちょっとしたものを買って、

家で映画を見ながら、みたいなくつろぎの時間です。弊社ではジムに行っている人もいま

すね。 

土日は食がメインで、「今日はあれを食べに行きたい！」のようなことが多いです。おい

しいものをたくさん食べたいので（笑）。行ったことのない市町村が多いので、それを全部

巡ろうという感じで頑張っています。 

 

 

 

―――山形に住んでいて、不便な点があれば教えてほしいです。 
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雪は許容していますね。いやなところもありますが、いいところもあるので。雪景色が

好きなので。山形は四季がはっきりしていていいと思います。 

 

 

 

―――山形暮らしに興味がある人に、おすすめしたいことはありますか。 

 

 

時間の流れが都会よりゆっくりしているところです。ラー

メンが好きな人にもおすすめですね！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）まとめ編   
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―――今後の目標を教えてください。 

 

 

 

今は社内やグループ会社向けのデザイン、企画をすることが多いため、社外に対しても

提供できるようにしていきたいです。 

 

 

 

―――これから就職活動をする学生にメッセージをお願いします。 

 

 

 

就活の早期化で、私もその渦中にいて回り道もしました。ですが、就活は自分と向き合

えるものなので、焦らずに自分の中で答えを見つけて、他人と比べないで頑張ってほしい

と思います。 

 

 

 

―――ハイテックシステムでは、IT を専門にしてきた人を求めているのですか。 

 

 

 

IT を学んできたかは不問にしていて、入社してから覚えられるようにしています。今、

技術職のトップは文系出身ということもあり、入社してから頑張れば大丈夫です。 

 

 

 

 

 

 

―――IT 企業に就職したいと思ったら、勉強をした方がいい分野はありますか。 
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IT パスポートは推奨しています。それに情報処理安全確保支援士があれば、どこでも通

用すると思いますね。ただ、サイバー攻撃も日々変わりますので、継続して勉強すること

が大事です。弊社でも、みんなで教え合うこともあります。 

 

 

 

―――ありがとうございました！ 

ハイテックシステムの佐藤さんはデザイナーさんとして、若いうちから企業ロゴや３０

周年ロゴなどと様々な大きな仕事を任されていて、とてもすごいことだと感じました。こ

のように若いうちから大きな仕事を任せてもらえるのは当人の成長にもつながるため、ハ

イテックシステムは実績を積める点でも魅力的だと思います。 

 

 

 

 

【インタビュアー：山形大学人文社会科学部 土田圭一 斉藤凜、工学部 井上桃希 渡辺千晶】 
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株式会社ハイテックシステム ――――――――――――――----―-------― 

★社員の健康・幸せを大切にする社風 

誕生日休暇などの休暇制度や、健康増進へ向けた様々な取り組みなど「社員を第一」に考え

た福利厚生の充実が魅力です。5 年連続で健康経営優良法人に認定されています。 

★健康経営優良法人 2024 

 

・所在地  山形県山形市松波 1-16-7 

・設立   平成 3 年 10 月 

・従業員数 23 名（男性：17 名 女性：6 名） 

・事業内容 サイバーセキュリティ・ネットワーク事業、データセンター・クラウドビジネ

ス事業、ソリューション事業、ブランドクリエイティブ事業 

・URL      https://www.hightech.co.jp/ 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 


